Catologo Libreria Viborada

Economia dell'innovazione

Read More

SKU: 18159

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Malerba FFranco a cura dieditore: Carocci
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. 545. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (18159)



https://viborada.it/prodotto/economia-dellinnovazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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CHARLES JOURNET La Messa
LA MESSA
EDIZIONI ARES Read More
SKU: 17830

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Journet, Charleseditore: Aresluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
436 pagine; 21 cm brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione(17830)



https://viborada.it/prodotto/la-messa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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S ~ Le antichit?? etrusche greche e
- ik
Z - romane (1766-1776). La
=
pubblicazione delle ceramiche
E antiche della prima collezione
=z
3 Hamilton
=k
; Read More
Z SKU: 17612
% Price: 35,00€
=1 : Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Griener Pascaleditore: Edizioni dell'Elefante
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description

In 4, pp. 156. Rilegatura in tutta tela editoriale, grezza con titoli marroni al dorso e illustrazione
in rilievo al piatto ant. Numerose illustrazioni in b.n. e a colori nel testo. Conserva la custodia
cartonata che presenta macchie e aloni. (17612)



https://viborada.it/prodotto/le-antichit-etrusche-greche-e-romane-1766-1776-la-pubblicazione-delle-ceramiche-antiche-della-prima-collezione-hamilton/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Narciso e Anubi : psicopatologia
e narcisismo

NARCISO Read More

SKU: 17474

AN EJBI Price: 35,00€

Stock: outofstock

:} Béla Grunberger

Psicoparologia e narcisismo

e Categories: Psicologia

STEFANIA SALVADORI

autore: Grunberger, B??laeditore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Il narcisismo, che spinge I'uomo alle realizzazioni
pitt sublimi, pué anche condurre a inquietanti
eccessi. La faccia oscura di Narciso & quella di
| Anubi, il semidio egizio dalla testa di sciacallo,
che compare quando crolla la felicita narcisistica.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
352 pagine; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17474)



https://viborada.it/prodotto/narciso-e-anubi-psicopatologia-e-narcisismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Opere Complete IL. Lettere
gennaio 1891- dicembre 1892

Read More
SKU: 16143
Price: 35,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Filosofia

IL autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

L'intenso lavoro di cura per la pubblicazione del terzo 17i . - izi .
libro del « Capitale » e il grande contributo alla con- edizione: Romaanno-edizione: 1982

tinua ascesa del movimento operaio internazionale
nella corrispondenza di Engels degli anni 1891 e
1892. Nella raccolta sono comprese lettere a Sorge,
Kautsky, Martignetti, Labriola, Laura e Paul Lafargue,
Turati, Oppenheim, Bebel, Adler, Danielson, Schmidt,
Bernstein, Bonnier, Kugelmann, Liebknecht, Lavrov.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+692. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16143)

Missione e grazia. Saggi di
teologia pastorale

Read More

SKU: 15887

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Rahner Karleditore: San Paolo Edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-il-lettere-gennaio-1891-dicembre-1892/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/missione-e-grazia-saggi-di-teologia-pastorale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
842 pagine; 19 cm, legatura editoriale come da foto. Collana: Biblioteca di cultura religiosa.
Seconda edizione. rilegato Molto buono (Very Good) (15887)

. ~ Opere: Vol. 11: Scritti, agosto
lal 1851-marzo 1853
& Read More
SKU: 15825
s Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karl, Engels Friedricheditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982
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Product Description
745 pagine; 22 cm, legatura editoriale con sopracop., carta leggermente ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (15825)



https://viborada.it/prodotto/opere-vol-11-scritti-agosto-1851-marzo-1853/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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=erenclla Bolli Ofvald
Lrneceione
elle arti

Campisano Editore

Product Description

??Agli amatori delle belle arti gli
autori??. Il laboratorio dei
periodici a Roma tra Settecento
e Ottocento

Read More

SKU: 15621
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Rolfi Ozvald, Serenellaeditore: Campisano
Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

In 8, 424 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15621)



https://viborada.it/prodotto/agli-amatori-delle-belle-arti-gli-autori-il-laboratorio-dei-periodici-a-roma-tra-settecento-e-ottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Domenico Tardini (1888 - 1961)
: I'azione della Santa Sede nella

TARDINI crisi fra le due guerre

Read More

CARLO FELICE CASULA

L’azione della Santa Sede
nella crisi fra le due guerre SKU: 15479

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Casula, Carlo F.editore: Ed. Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

EDIZIONI STUDIUM ROMA

Product Description
In 8, X, 531 pagine: ill., brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta, carta leggermente
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15479)



https://viborada.it/prodotto/domenico-tardini-1888-1961-lazione-della-santa-sede-nella-crisi-fra-le-due-guerre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Fs Odissea. Versione di Rosa

Ometo Calzecchi Onesti. Prefazione di
Fausto Codino. Quaderni di
Rivista Rai 6

Read More

SKU: 15418

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Omeroeditore: RAlluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1968

Product Description
In 4, pp. 288. Brossura. Tavole fuori testo. Seconda edizione brossura Ottimo (Fine) (15418)

Il duomo di Orvieto e le grandi
cattedrali del Duecento. Atti del
Convegno internazionale di
studi (Orvieto, 12-14 novembre
1990). Ediz. illustrata

Read More
SKU: 14491
Price: 35,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Barlozzetti, G.editore: Rai Libriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995


https://viborada.it/prodotto/odissea-versione-di-rosa-calzecchi-onesti-prefazione-di-fausto-codino-quaderni-di-rivista-rai-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-duomo-di-orvieto-e-le-grandi-cattedrali-del-duecento-atti-del-convegno-internazionale-di-studi-orvieto-12-14-novembre-1990-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description
In 8, 382 pagine: illustrato, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (14491)

Poesie
VINCENZO PADULA
Read More
POESIE SKU: 14373

Price: 35,00€
Stock: instock

Terza Edizione

Categories: Poesia

autore: Padula, Vincenzoeditore: ARS-Campidoglio
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

Editrice ' ARS - Campidoglio "
Roma - 1973

Product Description
247 p.; 21 cm, Con facsimile della lettera di B.Croce all'Autore, pagine leggermente ingiallite
causa tempo, brossura editoriale illustrata, ingiallita al dorso e parzialmente ai piatti (14373)



https://viborada.it/prodotto/poesie-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

